

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., Захаренко А.А.

об ассистенте кафедры хирургии факультетской с курсом лапароскопической хирургии и сердечно-сосудистой хирургии с клиникой федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П.П» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Вовине Кирилле Николаевиче

Вовин Кирилл Николаевич, 1984 года рождения. В 2007 году окончил лечебный факультет Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова. В 2007 году был зачислен в интернатуру по специальности «Хирургия» на кафедру хирургии факультетской с курсом лапароскопической хирургии и сердечно-сосудистой хирургии с клиникой ГБОУ ВПО СПбГМУ им. акад. И.П.Павлова. С 2008 года по 2010 год обучался в клинической ординатуре на этой же кафедре. Во время обучения принимал активное участие в практической работе: ассистировал на операциях и самостоятельно проводил хирургические вмешательства при опухолях желудка. Совмещая обучение в интернатуре и клинической ординатуре, занимался исследовательской деятельностью. После успешной сдачи вступительных экзаменов был зачислен в очную аспирантуру на кафедру хирургии факультетской с курсом лапароскопической хирургии и сердечно-сосудистой хирургии с клиникой ГБОУ ВПО СПбГМУ им. акад. И.П.Павлова в 2010 году. С 2013 года и по настоящее время является ассистентом кафедры хирургии факультетской с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова Минздрава России с осуществлением лечебной деятельности на онкологическом отделении №1 (абдоминальной онкологии). За время работы в ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова Вовин Кирилл Николаевич зарекомендовал себя грамотным, трудолюбивым, ответственным специалистом. На высоком уровне владеет современными методами диагностики и лечения злокачественных опухолей желудка. В общении с коллегами общительный и приветливый, прислушивается к их мнению, с пациентами – уважительный и вежливый, к решению задач подходит обдуманно. Активно участвует в научной работе отделении. За время работы над кандидатской диссертацией К.Н. Вовин выполнил больший объем исследований: самостоятельно осуществил обзор литература по проблеме рака желудка, освоил методики сбора, обработки и обобщения материала. Является автором и соавтором 20 печатных работ. По

результатам выполненного исследования, соискателем опубликовано 13 печатных работ, в журналах из «Перечня...» ВАК РФ опубликовано 2 статьи. Основные положения диссертационной работы были доложены и обсуждены на XII съезде хирургов России (г. Ростов-на-Дону, 2015), XX Российском онкологическом конгрессе (Москва, 2016), Национальном хирургическом конгрессе совместно с XX юбилейным съездом РОЭХ (Москва, 2017), а также на 2505-м заседании Хирургического общества Пирогова (Санкт-Петербург, 2018).

Диссертационная работа обсуждена и одобрена совместным заседанием кафедры хирургии факультетской с курсом лапароскопической хирургии и сердечно-сосудистой хирургии с клиникой и проблемной комиссии №6 «Инвазивные технологии с секциями хирургии и онкохирургии, травматологии и ортопедии и трансплантологии» ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России (16.11.2018, г.Санкт-Петербург).

Данная диссертация является завершенным результатом исследовательской деятельности, которая обладает несомненной научной новизной, теоретической и практической значимостью. Научная работа является законченным результатом исследовательской деятельности доктора наук и может быть допущена к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12-онкология.

руководитель отдела онкохирургии НИИ
хирургии и неотложной медицины
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П.
Павлова Минздрава России

доктор медицинских наук

Захаренко А.А.

